

教学工作简报第八期

2022年9月1日，我校迎来2022年秋季学期开学上课第一天，为确保新学期教育教学工作平稳运行，校党委书记潘贤君，校长肖云林，党委副书记黄永平、副校长龚恒、纪委书记黄勇、副校长李先武等校领导带队深入教学一线检查工作。



2022年9月8日上午，市委书记吴锦到我校，看望慰问我校教师并开展调研，代表市委、市政府向全校广大教师和教育工作者致以节日问候和崇高敬意。学校党委书记潘贤君详细介绍了学校目前的办学规模、学科建设、技能培训、师资力量、新校区的筹备等办学情况。



9月13日，荆州理工职业学院党委书记潘贤君、副校长赵康一行深入软件工程学院检查基层党建工作。潘书记一行在软件工程学院书记周亚辉、院长彭琦伟、副书记杨帆、副院长刘晓明陪同下，查看文化墙宣传栏



2022年湖北省第一届职业技能网站设计与开发大赛即将开赛。9月13日下午，荆州理工职业学院党委书记潘贤君、副校长赵康一行来到智之楼看望慰问备赛的学生。在备赛现场，潘书记与学生亲切交流，仔细询问了大家的备赛情况、生活情况，希望参赛团员精心准备、不畏强手，全力以赴，提高训练效果，在即将到来的比赛中一展荆州理工学子的风采。



2022年9月27日下午,我校召开2022年全国职业院校技能大赛化工赛项总结交流会。会议旨在分享比赛经验,传承大赛精神,总结成功经验。学校党委书记潘贤君、校长肖云林、党委副书记黄永平、副校长龚恒出席会议,教务处、质量管理处、建筑与环境工程学院主要负责人及国赛参赛队指导老师、学生参加会议。会议由学校副校长龚恒主持。



为维护师生生命安全和身体健康，保障学校教学秩序和教学质量，根据荆州市防疫指挥部统一部署，在学校领导的周密安排下，教务处及时启动线上教学预案，全校自10月6日开始，所有课程全部由线下授课切换为线上授课，实现了“停课不停教、封控不停学、质量不降低”的目标。

